



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Σχηματάρι, 13 Ιουνίου 2017

Ταχ. Δ/ση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 22623 51127, 51102
FAΧ: 22623 51188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Εκδηλώσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος»

«Καθαρός Ασωπός Ασωπός σημαίνει καθαρός κόσμος»
Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος

Ο Δήμος Τανάγρας φιλοξένησε στις 06-06-2017 τους ανώτατους άρχοντες της πολιτειακής και εκκλησιαστικής ηγεσίας σε εκδηλώσεις για την παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος που για πρώτη φορά πραγματοποιήθηκαν στην περιοχή μας. Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε από τον Περιφερειάρχη μας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη η προσπάθεια που ξεκίνησε ο Δήμος μας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και όλους τους αρμόδιους φορείς ώστε να αποκατασταθεί η περιβαλλοντική ισορροπία στον τόπο μας. Η τοποθέτηση του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Παυλόπουλου πως «...η προστασία του περιβάλλοντος, ιδίως μετά τα βαρύτατα πλήγματα που έχει υποστεί εξαιτίας της προκλητικής ανθρώπινης αδιαφορίας και της άναρχης παγκόσμιας ανάπτυξης, καθίσταται πλέον υπαρκτό διακύβευμα για την ανθρωπότητα» αλλά και επισήμανση του Οικουμενικού Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίου πως «Ο Ασωπός είναι ένας μικρόκοσμος της παγκόσμιας οικολογικής κρίσης» έχουν ιδιαίτερη σημασία για την πολύπαθη περιοχή μας και για πρώτη φορά τοποθετούν ξεκάθαρα όλους μας μπροστά στις ευθύνες μας απέναντι στις επόμενες γενιές. Στην εκδήλωση συμμετείχαν κυβερνητικά στελέχη, βουλευτές, εκπρόσωποι των κομμάτων και της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι φορέων και της κοινωνίας των πολιτών και πλήθος συμπολιτών μας που δείχνει πως το αίτημα της περιβαλλοντικής αποκατάστασης της περιοχής αποτελεί ένα ώριμο και δίκαιο αίτημα όλης της κοινωνίας. Ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομίας και Ανάπτυξης κ Αλέξης Χαρίτσης και ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος κ Σωκράτης Φάμελλος δεσμεύτηκαν για την θεσμική και χρηματοδοτική στήριξη της προσπάθειας.

Η Δημοτική Αρχή στο ψευτοδίλημμα «ρύπανση ή ανεργία» απαντά με το «Ανάπτυξη και δουλειά για όλους σε σύγχρονα, βιώσιμα και καθαρά εργοστάσια μέσα σε ένα ασφαλές και φιλόξενο περιβάλλον». Καλούμε όλους τους δημότες να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του Δήμου μας και της Περιφέρειας ώστε να ενημερωθούν για την περιβαλλοντική μας πολιτική και να συμμετέχουν ενεργά στην συλλογική αυτή προσπάθεια.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

Βασίλης Περγάλιας